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AK Parti İl Başkanlığı, 
28 Şubat sürecinin 
29. yıl dönümünde bir 
araya gelerek darbe ve 
darbecilik zihniyetini 
kınadı. 3’TE

Batman Belediyesi, 
Ramazan ayı kapsa-
mında düzenlediği 
etkinliklerle kentin 
farklı noktalarında va-
tandaşları aynı sofrada 
buluşturmaya devam 
ediyor. 3’TE

Kent genelinde 
yürüttüğü ağaçlan-
dırma çalışmalarıyla 
yeşil alanları artırmayı 
sürdürüyor. 6’DA

AK Parti İl Teşkilatı’nın 
gönüllere dokunan 
anlamlı buluşmalara 
sahne olmaya devam 
ediyor. 3’TE

Aytekin Alptekin

S.2'de

HAYIR SADECE RAMAZAN’A 
SIĞAR MI?

www.batmanpusula.com

BATMAN STK’LARINDAN ORTAK ÇAĞRI:

'SALDIRILAR SAVAŞI BÜYÜTÜR'
STK’LAR adına konu-

şan Molla Beşir 
Şimşek, bölgedeki gelişme-
lere dikkat çekerken, basın 
açıklamasını Anadolu Genç-
lik Derneği Batman Şube 
Başkanı Muhammed Habib 
Durmaz okudu. Açıklama-
da, ABD ve İsrail’in İran’a 
yönelik saldırılarının bölge-
yi kaosa sürükleyebileceği 
vurgulandı. Saldırılar ulus-
lararası hukuka aykırı ola-
rak nitelendirilirken, bunun 
sistematik bir istikrarsızlaş-
tırma politikası olduğu öne 
sürüldü. Son yıllarda Irak, 
Suriye, Libya, Lübnan ve Fi-

listin’de yaşanan çatışmalara 
dikkat çekilen açıklamada, 
İran’a yönelik saldırıların 
bölgedeki istikrarsızlığı de-
rinleştireceği ve Türkiye’nin 
de tehdit altında olabileceği 
ifade edildi. STK’lar, İslam ül-
kelerine ortak ve kararlı bir 
duruş sergileme çağrısında 
bulunarak, siyasi, diplomatik 
ve ekonomik alanda güç-
lü bir birliktelik oluşturul-
ması gerektiğini vurguladı. 
Açıklama, zulme sessiz ka-
lınmaması ve Filistin başta 
olmak üzere bölgedeki ül-
kelerle dayanışma mesajıy-
la son buldu. Fırat Turğut

Batman’daki 
sivil toplum 

kuruluşları, İran’a 
yönelik son saldırıla-
ra tepki göstermek 
amacıyla Gülistan 
Caddesi’nde basın 
açıklaması düzen-
ledi. Programa STK 
temsilcileri, siyasi 
parti yetkilileri ve 
çok sayıda vatan-
daş katıldı. Etkinlik, 
Kur’an-ı Kerim 
tilavetiyle başladı.

BATMAN’DA  
24 SAATTE 

iKi ACI KAYIP
Batman’da son 24 saat içerisinde yaşa-
nan iki ayrı olay, kentte derin üzüntüye 

neden oldu. Edinilen bilgilere göre, 21 yaşındaki 
Y.Y. ile 50 yaşındaki A.A. hayatını kaybetti.

KENT merkezinde 
farklı zamanlar-

da meydana gelen 
olayların ardından 
sağlık ekipleri ta-
rafından hastaneye 
kaldırılan iki vatan-
daş, yapılan tüm 

müdahalelere rağmen kurtarılamadı. Y.Y. ve 
A.A.’nın cenazeleri, Batman Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesi’nde gerçekleştirilen otopsi 
işlemlerinin ardından ailelerine teslim edil-
di. Olaylarla ilgili polis ekiplerinin incele-
me başlattığı öğrenildi. M. Şükrü Yıldırım 

BATMAN Emniyet Müdürlüğü Siber Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğü’nün yürüttüğü 
çalışmalarda, suçtan elde edilen gelirlerin 

farklı banka hesaplarına ve ardından kripto var-
lık hesaplarına aktarılarak aklanmaya çalışıldığı 
tespit edildi. Yapılan incelemelerde şüpheli para 
trafiğinin toplam hacminin 15.172.805.258,03 TL 
olduğu belirlendi. Bu kapsamda, 81 şüpheli şah-
sa yönelik 24 Şubat 2026 tarihinde Batman mer-
kezli olmak üzere İstanbul, İzmir, Sakarya, Kas-
tamonu, Ankara, Antalya, Mersin, Diyarbakır ve 
Nevşehir’de eş zamanlı operasyon düzenlendi. 
Operasyon sonucunda 74 şüpheli gözaltına alındı. 
Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk 
edilen şüphelilerden 42’si çıkarıldıkları mahkeme-
ce tutuklanarak cezaevine gönderildi. 32 şüpheli 
ise adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. Soruştur-
manın çok yönlü olarak sürdüğü öğrenildi. Bülten

İFTAR programı öncesinde karakolda 
incelemelerde bulunan Vali Canalp, 
İl Jandarma Komutanı Ekrem Do-

ğan’dan bölgede yürütülen çalışmalar 
ile alınan güvenlik ve asayiş tedbirleri 
hakkında bilgi aldı. Daha sonra asker-

lerle aynı sofrayı paylaşan Vali Canalp, 
özellikle kırsal bölgelerde fedakârca 
görev yapan güvenlik güçlerinin büyük 
bir özveriyle çalıştığını vurgulayarak, 
tüm personele teşekkür etti ve Rama-
zan aylarını tebrik etti. Hüseyin Doğru 

YASA DIŞI BAHiSTE 
15,1 MiLYAR TL’LiK 
DEV VURGUN

Batman’da yasa dışı bahis ve sanal kumar 
siteleri üzerinden elde edilen suç gelirlerine 

yönelik dev bir operasyon gerçekleştirildi. 

Batman Güneykent Mahallesi’nde ikamet eden 8 
çocuk annesi Hicran Gecik, yaşadığı ekonomik zor-

luklar nedeniyle hayırseverlerden destek bekliyor. Eşinin 
asgari ücretle çalıştığını belirten Gecik, kalabalık ailesiyle 
birlikte geçim mücadelesi verdiklerini ifade etti.

l En büyük sıkıntılarının 11 ya-
şındaki kızlarının böbrek hasta-
lığı olduğunu dile getiren anne 
Hicran Gecik, tedavi sürecinin 
hem maddi hem de manevi 
olarak kendilerini yıprattığını 

söyledi. Evlerinin de bakımsız 
ve onarıma muhtaç olduğunu 
belirten Gecik, çocuklarının 
daha sağlıklı ve güvenli bir or-
tamda büyümesini istediğini 
vurguladı. M. Şükrü Yıldırım 

8 ÇOCUKLU 
ANNE

FERYAT ETTi

İDLIB ŞEHIDI  
CUMA BAĞATUR 

UNUTULMADI
27 Şubat 2020 tarihinde İdlib’te şehit olan 
Sasonlu Uzman Çavuş Cuma Bağatur, 

şehadetinin sene-i devriyesinde dualarla anıldı. 
Kahraman şehidin baba evi ziyaret edilerek aile-
siyle bir araya gelindi.

Batman Valisi Ekrem Canalp, Ramazan ayı dolayısıyla 
Kozluk ilçesine bağlı Gömüşörgü Jandarma Karakolu’nu 

ziyaret ederek görev başındaki askerî personelle iftar yaptı. Vali 
Canalp’e eşi Ayten Canalp de eşlik etti.

GERÇEKLEŞTIRILEN anlamlı ziyarette, başta Şe-
hit Cuma Bağatur olmak üzere tüm şehitler 

için dualar edildi. Duygu dolu anların yaşandığı bu-
luşmada, şehidin ailesine devletin ve milletin vefa 
duygusu bir kez daha gösterildi. Ziyarete; Sason 
İlçe Jandarma Komutanı İsmail Tepe, Emniyet Ami-
ri Serkan Şekercı, Yazı İşleri Müdürü Mülük Demir, 
Şehit ve Gazi Derneği Başkanı Müttalip Çelik, Yü-
cebağ Güvenlik Korucuları Derneği Başkanı Yunus 
Bozkurt ile Gazi Ayhan Taşdemir katıldı. Fırat Turğut

SINIRDA RAMAZAN  
BULUŞMASI
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HAYIR SADECE RAMAZAN’A SIĞAR MI?
Bir yıl 12 aydır. Ancak ne hikmetse, yar-

dımlaşma ve dayanışma duygularımız çoğu 
zaman sadece Ramazan ayında zirve yapıyor. 
Oysa iyiliğin takvimi olmaz. Hayrın vakti sınırlı 
değildir.

Ramazan ayı elbette ki bereket ayıdır. Fit-
relerin verildiği, zekâtların hesaplandığı, sofra-
ların paylaşıldığı müstesna bir zaman dilimidir. 
Bir Müslüman fitresini verir, malının zekâtını 
hesaplar ve ihtiyaç sahiplerine ulaştırır. Bu, bir 
tercih değil; ilahi bir emirdir. Ancak sormamız 
gereken soru şudur: Yardım sadece Ramazan’a 
mı mahsustur?

Bugün dünya genelinde yaklaşık 8,5 milyar 
insan yaşıyor. Müslümanlar ise birbirini kardeş 
bilen büyük bir ailenin fertleridir. Kardeşlik 
sadece sözle değil, sorumlulukla olur. Aynı 
şehirde, aynı mahallede, hatta aynı sokakta 
aç yatan bir insan varken tok uyuyabiliyorsak, 
burada hepimizin kendini sorgulaması gerekir.

Batman’ın sokaklarına baktığımızda Rama-
zan ayında yardım kolilerinin sağa sola taşın-
dığını görüyoruz. Allah kabul etsin. Bu çabalar 
kıymetlidir. Ancak bu koliler neden sadece 
bir aya sıkışıyor? İhtiyaç sahiplerinin derdi 
Ramazan bitince sona mı eriyor? Fatura 11 ay 
gelmiyor mu? Çocuklar sadece Ramazan’da mı 
büyüyor, sadece o ayda mı ayakkabıya ihtiyaç 
duyuyor?

Varlıklı ailelere de bir sözüm var: Eğer 
Müslümansak, zekâtlarımızı titizlikle hesap-
layıp gerçek ihtiyaç sahiplerine ulaştırmak 
zorundayız. Servet, insanın imtihanıdır. Sabah 
akşam ibadet etmek elbette değerlidir; fakat 
kul hakkı ve zekât sorumluluğu ihmal edilirse 
bunun hesabı ağır olur. Kimsenin bu dünyadan 
ne zaman göçeceği belli değil. Geriye kalacak 
olan, paylaştıklarımızdır.

Kur’an’da sıkça geçen “mümin” kelimesi, 
Allah’ın yolunda yürüyen ve O’nun emirlerini 
hayatına taşıyan kişi demektir. Sadece kimlikte 
Müslüman olmak yetmez; mümin olmak so-
rumluluk ister. Eğer Allah’ın emrettiği paylaş-
mayı, yardımlaşmayı, dayanışmayı hayatımızın 
tamamına yaymıyorsak, o zaman iddiamız 

eksik kalır.

Tarihe dönüp Hazreti 
Ömer’in adaletini okuyalım. 
O adalet sadece bir aya mı 
sığmıştı? Yoksulların kapısı 
yılda bir mi çalınmıştı? Hayır. 
Devlet anlayışı da, kişisel 
sorumluluk da yılın her günü 
fakirin, garibin, kimsesizin 
yanında olmayı gerektiriyor-
du.

Ramazan, iyiliğe alışmak 
için bir başlangıç olabilir; 
ama bitiş olmamalı. Sofralar 

sadece bir ay değil, 12 ay paylaşılmalı. Kapılar 
sadece bir ay değil, her zaman çalınmalı. İh-
tiyaç sahipleri sadece Ramazan’da değil, her 
gün hatırlanmalı.

Unutmayalım: Müslüman olarak ancak 
birbirimize tutunarak güçleniriz. Etrafımızda 
aç, susuz, evsiz kimse kalmaması için çaba 
göstermek hepimizin görevidir. Kardeşlik bunu 
gerektirir.

Geliniz, hayırlarımızı 12 aya yayalım. İyiliği 
takvime hapsetmeyelim.

Allah yaptığınız ve yapacağınız tüm hayırla-
rı kabul etsin. Ramazan’ınızı mübarek eylesin. 
Amin.

aytekin4872@gmail.com

Beşiri Kaymakamlığı Sosyal Yardımlaşma 
ve Dayanışma Vakfı (SYDV), öğrencilerin 
sağlıklı ve verimli bir eğitim yılı geçirmesi 

amacıyla “Kahvaltı Desteği Projesi”ni hayata 
geçirdi.

Batman Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü, kent genelinde 
güvenliği tehdit eden ve kötü görüntü oluşturan metruk 
yapıların yıkımına yönelik çalışmalarını sürdürüyor. Be-

şevler Mahallesi İbni Sina Caddesi'nde bulunan metruk yapının 
yıkımı ve moloz kaldırma işlemleri gerçekleştirildi.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı’nın 
sosyal hizmet modellerinden yarar-
lanan çocuklar için anlamlı bir iftar 

programı düzenlendi.

AK Parti Batman İl Başkanı Hüseyin Şansi, Ramazan ayı kapsamında 
sahur programlarını gece görev yapan çalışanlarla sürdürmeye devam 

ediyor. Bu kapsamda 112 Acil Çağrı Merkezi’ni ziyaret eden Şansi, nöbette 
bulunan sağlık ve çağrı personeliyle sahurda bir araya geldi.

BEŞIRI’DE ÖRNEK 
SOSYAL DESTEK

EĞITIM-ÖĞRETIM yılı boyunca her ay düzenli ola-
rak sürdürülecek proje kapsamında, öğrencilerin 

güne enerjik ve motivasyonu yüksek başlamaları he-
defleniyor. Proje ile özellikle ihtiyaç sahibi öğrencile-
rin sabah derslerine aç karnına girmesinin önüne ge-
çilmesi amaçlanıyor. Yetkililer, çocukların hem fiziksel 
gelişimlerinin hem de akademik başarılarının destek-
lenmesini öncelediklerini belirtti. Vakfın en büyük he-
definin, Beşiri’de hiçbir öğrencinin ders zili çaldığında 
sırasına aç oturmaması olduğunu vurgulayan yetki-
liler, eğitim yolculuğunda çocuklara güçlü bir destek 
sunmaya devam edeceklerini ifade etti. Cengiz Algan 

YÜRÜTÜLEN çalışmalarda 5 per-
sonel görev alırken, sahada 5 
kamyon, 1 paletli ekskavatör ve 

1 kepçe ile müdahale edildi. Belediye, 
kent genelinde metruk yapıların yıkımı-
nın hazırlanan program çerçevesinde 

devam ettiğini belirterek, halkın huzu-
ru ve güvenliği için bu yapıların tek tek 
ortadan kaldırıldığını ifade etti. Ekipler, 
vatandaşların can ve mal güvenliğini 
korumaya yönelik çalışmalarını aralık-
sız sürdürüleceğini belirtti. Fırat Turğut

BATMAN’DA METRUK  
YAPILARIN YIKIMI SÜRÜYOR

l İl Müdürlüğü tarafından 
gerçekleştirilen program-
da, çocukların sosyal des-
teklerini artırmak ve moti-
vasyonlarını güçlendirmek 
amaçlandı. Ramazan ayı-
nın manevi atmosferinde 
bir araya gelen çocuklar, 
düzenlenen iftar organi-
zasyonunda hem birlikte 
vakit geçirme hem de mo-
ral bulma fırsatı yakaladı. 
Program boyunca çocuk-

larla yakından ilgilenen 
yetkililer, onların mutlulu-
ğuna ortak oldu. Yetkililer, 
bu tür etkinliklerin çocuk-
ların sosyal gelişimlerine 
katkı sunduğunu ve ken-
dilerini daha güçlü hisset-
melerine destek olduğunu 
belirtti. Ramazan’ın bir-
lik ve dayanışma ruhunu 
yansıtan program, sıcak 
ve samimi görüntülere 
sahne oldu. Cengiz Algan

DEVLET KORUMASINDAKI  

ÇOCUKLARA 
ANLAMLI İFTAR

ACIL durum yönetimi-
nin en kritik unsur-
larından biri olan 112 

Acil Çağrı Sistemi’nin sağlık, 
emniyet, itfaiye ve AFAD bi-
rimleri arasında koordinas-
yonu sağlayan hayati bir yapı 
olduğuna dikkat çeken Şan-
si, personelin zorlu çalışma 
şartlarına rağmen büyük bir 
özveriyle görev yaptığını ifa-
de etti. Merkezde yürütülen 
çalışmaları yerinde inceleyen 

ve personelle sohbet eden İl 
Başkanı Şansi, gece mesai-
sinde görev yapan ekiplerin 
toplum güvenliği açısından 
üstlendiği sorumluluğun son 
derece önemli olduğunu be-
lirterek tüm çalışanlara te-
şekkür etti.Vatandaşlara da 
çağrıda bulunan Şansi, 112 
Acil Çağrı Hattı’nın yalnızca 
gerçek acil durumlarda aran-
ması gerektiğini vurguladı. 
Gereksiz çağrıların müdahale 

süresini uzatabileceğine dik-
kat çekilen ziyarette, doğru 
ve zamanında yapılan ihbar-
ların hayat kurtardığı ifade 
edildi. Ramazan ayının daya-
nışma ruhunu yansıtan sahur 
buluşmasının, İl Başkanı Hü-
seyin Şansi’nin gece çalışan 
emekçilerle gerçekleştirdiği 
ziyaretlerin bir parçası ol-
duğu belirtildi. Program, iyi 
dilekler ve hatıra fotoğrafı 
ile sona erdi. Hüseyin Doğru 

İL BAŞKANI ŞANSI SAHURUNU  
112 PERSONELIYLE YAPTI
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DARBECI ZIHNIYETLE 
MÜCADELEMIZ SÜRECEK

AÇIKLAMADA, “Amaçları iti-
barıyla 27 Mayıs neyse, 12 
Eylül neyse, 27 Nisan neyse, 

15 Temmuz neyse 28 Şubat da aynı 
şekilde bir darbedir. Hatta siya-
setin yanı sıra topluma yönelik de 
indirilmiş ağır bir darbeden bah-
sediyoruz” denildi. Sürecin, milli ve 
manevi değerleri hedef aldığı ve so-
nuçlarının nesiller boyu sürmesinin 
amaçlandığı ifade edildi. Dönemin 
uygulamalarına değinilen açıklama-
da, millet iradesine karşı tankların 
yürütüldüğü, seçilmiş hükümetin 

görevden el çektirildiği ve özellikle 
başörtülü kadınlar başta olmak üze-
re dindar kesimlere yönelik baskıla-
rın arttığı belirtildi. Vatandaşların 
dini hassasiyetleri nedeniyle kamu 
kurumlarından dışlanmaya çalışıl-
dığı kaydedildi. AK Parti olarak tüm 
darbeci ve vesayetçi girişimlerin 
karşısında olduklarını yineleyen İl 
Başkanlığı, iktidarları döneminde 
vesayet odaklarının bertaraf edildi-
ğini ve milli iradenin güçlendirildiği-
ni savundu. Son dönemde başörtü-
sü ve yerel kıyafetlere yönelik bazı 

olumsuz tavırların 28 Şubat zihniye-
tini yeniden hatırlattığı ifade edilen 
açıklamada, demokrasi bilincinin ve 
sandığın gücünün önemine dikkat 
çekildi. Açıklamada ayrıca, Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan 
liderliğinde demokrasi, hak ve öz-
gürlükler mücadelesinin kararlılıkla 
sürdürüleceği vurgulanarak, “Bu 
zihniyetle mücadele bizim için bir 
demokrasi ve büyük Türkiye müca-
delesidir. Milletimizle birlikte tüm 
engelleri aşmaya devam edeceğiz” 
ifadelerine yer verildi. Cengiz Algan 

AK PARTI’DEN 28 ŞUBAT MESAJI: 

AK Parti İl Başkanlığı, 28 Şubat sürecinin 29. yıl dönümünde bir araya gelerek 
darbe ve darbecilik zihniyetini kınadı. Yapılan açıklamada, 28 Şubat’ın yalnızca 

siyasi değil, toplumsal sonuçları da olan ağır bir müdahale olduğu vurgulandı.

BEŞEVLER MAHALLESI’NDE 
İFTAR BULUŞMASI

ABDULKADiR’E  
TABLET HEDiYESiMINIKLERIN GÜVENLIĞI İÇIN 

KRITIK EĞITIM

BEŞEVLER Mahallesi’nde bulunan 
Seyit Hasan Taziyeevi’nde kuru-

lan iftar sofrası programına Vali Yar-
dımcısı Cengizhan Ankara da iştirak 
etti. Vatandaşlarla yakından ilgile-
nen Vali Yardımcısı Ankara, yetişkin-

lerin yanı sıra çocuklarla da sohbet 
etti. Düzenlenen etkinlikler sayesinde 
Ramazan ayının manevi atmosfe-
ri mahalle mahalle hissedilirken, da-
yanışma ve paylaşma kültürü daha 
da güçleniyor. M. Şükrü Yıldırım 

SEGIRKAN Mahallesi’nde gerçekleş-
tirilen ziyaret kapsamında Nurşi-

nAtlak ve MevlütAtlak ailesinin misafiri 
olan teşkilat mensupları, ailenin engelli 
oğlu Abdulkadir Atlak ile yakından ilgi-
lendi. Samimi sohbet sırasında Abdul-
kadir’in eğitim ve günlük yaşamında 
kullanmak üzere tablet ihtiyacı olduğu 
öğrenildi. Merkez İlçe Başkan Yardım-
cısı Kübra İzmir’in öncülüğünde başla-
tılan destek çalışmasıyla Abdulkadir’in 
talebi kısa sürede karşılıksız bırakıl-
madı ve tablet temin edilerek aileye 

u l a ş t ı r ı l d ı . 
Ziyarete AK 
Parti İl Baş-
kan Yardım-
cısı Emine 
Görmüş ile 
Merkez İlçe 
Başkan Yar-
dımcısı Ya-
sün Akgül de 
katıldı. Teş-
kilat men-
supları, hane 
ziyaretleri-

nin yalnızca bir buluşma değil; vatan-
daşların ihtiyaçlarının yerinde tespit 
edildiği ve çözüme dönüştürüldüğü 
önemli bir sosyal dayanışma çalışma-
sı olduğunu vurguladı. Ramazan’ın 
paylaşma ve dayanışma ruhunu yan-
sıtan bu anlamlı destek, Abdulkadir 
Atlak’ın yüzündeki tebessümle hafı-
zalarda yer etti. AK Parti Batman İl 
Teşkilatı, Ramazan boyunca hane zi-
yaretleri ve sosyal destek çalışmaları-
nı sürdürmeye devam edecek. Bülten 

Batman Belediyesi, Ramazan ayı kapsamında düzenlediği 
etkinliklerle kentin farklı noktalarında vatandaşları aynı 

sofrada buluşturmaya devam ediyor.

Saadet Partisi Batman İl Başkanlığı tarafından düzenlenen iftar programı, yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. Siyasi parti temsilcileri, partililer ve yeni üyelerin bir araya geldiği programda, 

merhum Millî Görüş Lideri Prof. Dr. Necmettin Erbakan vefat yıl dönümünde anıldı.

AK Parti Batman İl Teşkilatı’nın Ramazan ayı boyunca sür-
dürdüğü hane iftarları ve çay sohbetleri, gönüllere dokunan 

anlamlı buluşmalara sahne olmaya devam ediyor.

Batman’da çocukların güvenli ve sağlıklı gelişimine yönelik 
önemli bir eğitim programı gerçekleştirildi. 

İFTAR yemeğinin ardından düzenlenen 
“Erbakan’ı Anma Programı”nda konu-
şan Saadet Partisi Batman İl Başkanı 

Mehmet Fırat, Erbakan’ın siyasi hayatı 
ve Türkiye’ye kazandırdığı hizmetlere 
değindi. Fırat konuşmasında, Erbakan’ın 
40 yıllık siyasi yaşamı boyunca İslam’a 
hizmet eden binlerce inançlı insan ye-
tiştirdiğini belirterek, “85 yıllık ömrünü 
davasına, ülkesine, milletine ve tüm in-
sanlığa vakfetti. Siyasi yasaklar, ceza-
evleri ve her türlü baskı onu asla dava-
sından vazgeçiremedi” dedi. Erbakan’ın 
uluslararası alandaki çalışmalarına da 
dikkat çeken Fırat, D-8 oluşumunu ku-
rarak İslam ülkelerini bir araya getirdi-
ğini ve küresel güçlere karşı önemli bir 

adım attığını ifade etti. Türkiye’de işçi, 
memur ve emekli maaşlarında yaptı-
ğı artışlara ve ağır sanayi hamlesine de 
vurgu yapan Fırat, Erbakan’ın vefatının 

yalnızca Türkiye’de değil, İslam dünya-
sında da büyük üzüntüye neden oldu-
ğunu söyledi. Program, yapılan duala-
rın ardından sona erdi. Hüseyin Doğru

NECMETTIN ERBAKAN  
DUALARLA ANILDI

BATMAN Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürlüğü’ne bağlı Batman Sosyal 
Hizmet Merkezi Müdürlüğü Eğitim 

ve Danışmanlık Birimi tarafından, Seyitler 
Anaokulu velilerine yönelik “Çocuklarda 
Mahremiyet Bilinci ve Aile Eğitim Programı” 
kapsamında bilgilendirme eğitimi verildi. 
Gerçekleştirilen eğitimde, çocuklara mah-
remiyet bilincinin nasıl kazandırılacağı, aile 
içi iletişimin önemi ve çocukların karşılaşa-
bileceği risk durumlarına karşı alınabilecek 
önlemler ele alındı. Uzmanlar, erken yaşta 
verilen doğru eğitimin çocukların kendilerini 
koruyabilmeleri açısından büyük önem ta-
şıdığına dikkat çekti. Program kapsamında 
velilere; çocukların sınır koyma becerilerinin 
desteklenmesi, güvenli alan oluşturulması 
ve sağlıklı iletişim yöntemleri konusunda da 
rehberlik yapıldı. Eğitim sonunda velilerin 
soruları yanıtlanarak konuya ilişkin farkında-
lığın artırılması hedeflendi. N. Şükrü Yıldırım 
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Batman’da 
istihdamın 
artırılmasına 

yönelik çalışmalar ara-
lıksız sürüyor. Batman 
Çalışma ve İş Kurumu 
İl Müdürlüğü ekipleri, 
saha ziyaretleri kap-
samında işletmelerle 
birebir görüşmeler 
gerçekleştiriyor.

Batman Üniversitesi, psikolojik danışmanlık hizmetlerini daha düzenli, planlı ve erişilebilir bir yapıya kavuşturmak 
amacıyla geliştirilen Psikolojik Danışmanlık Randevu Sistemini (pdrs.batman.edu.tr) hizmete sundu. 

Batman 
Belediyesi 
Temizlik İşleri 

Müdürlüğü, kent 
genelinde her gece 
farklı noktalarda 
yürüttüğü temizlik 
çalışmalarına aralık-
sız devam ediyor.

BATMAN’DA İSTIHDAM İÇIN 
KAPI KAPI DESTEK

l İş ve Meslek Danışmanları tarafın-
dan yapılan ziyaretlerde, işyerlerinin 
mevcut durumu ve personel ihtiyaç-
ları yerinde tespit ediliyor. İşverenle-
rin talepleri dinlenerek uygun aday 
eşleştirmeleri ve destek programları 
hakkında bilgilendirmeler yapılıyor. 

Yetkililer, kentte iş gücü piyasasının 
güçlendirilmesi ve işsiz vatandaşların 
istihdama kazandırılması amacıyla 
saha çalışmalarının devam edeceğini 
belirtti. Batman’da istihdamı artırma-
ya yönelik adımların kararlılıkla sür-
dürüleceği vurgulandı. Fırat Turğut

l Ekipler, kaldırım yıkama, dezen-
feksiyon ve durulama işlemlerini taz-
yikli suyla gerçekleştirirken,yürütülen 
temizlik faaliyetleri, Dörtyol mevki-
inden başlayarak Ahmed Arif Bulvarı 
üzerinden TÜPRAŞ ana giriş kapısına 
kadar uzanan güzergahta tamamlan-
dı. Güzergah boyunca sağlı sollu kal-

dırımlar ile vatandaşların yoğun olarak 
bulunduğu alanlar dezenfektanlı suyla 
temizlenerek bakterilerden arındırıldı.  
Özellikle toplu taşıma araçlarının yo-
ğun şekilde kullanıldığı bu bölgede, 
otobüs durakları, oturma bankları ve 
kaldırımlar da dezenfektanlı su ile yı-
kanarak hijyenik hale getirildi. Bülten

l Beşiri Kaymakamlığı tarafından Rama-
zan ayı etkinlikleri kapsamında ortaokul 
öğrencilerine yönelik anlamlı bir prog-
ram düzenlendi. Etkinlik çerçevesinde, 
İslam tarihinin önemli şahsiyetlerinden 
Bilal-i Habeşi’nin hayatını konu alan ani-
masyon filmi öğrencilerle buluşturuldu.
Sabır, inanç, özgürlük ve kardeş-
lik gibi evrensel değerleri işleyen film, 
öğrencilere hem keyifli hem de öğ-
retici anlar yaşattı. Ramazan ayının 
manevi atmosferinde gerçekleştirilen et-

kinliğin, değerler eğitimi açısından önem-
li bir farkındalık oluşturduğu belirtildi.
Programa İlçe Milli Eğitim Müdürü Şaha-
beddin Konakçı da katılarak öğrencilerle 
bir araya geldi. Öğrencilerle sohbet eden 
Konakçı, bu tür etkinliklerin çocukların 
hem akademik hem de manevi gelişimine 
katkı sunduğunu ifade etti. Yetkililer, Ra-
mazan boyunca benzer sosyal ve kültürel 
etkinliklerin devam edeceğini belirterek 
organizasyonda emeği geçen idareci ve 
öğretmenlere teşekkür etti. Cengiz Algan

GECE MESAISIYLE TEMIZLIK 
ÇALIŞMALARI SÜRÜYOR

YENI yazılım sayesinde öğrenciler 
ile akademik ve idari personelin 
psikolojik danışmanlık hizmetlerin-

den daha etkin ve sistemli bir şekilde ya-
rarlanabileceği kaydedildi. Üniversitenin 
dijital dönüşüm vizyonu doğrultusunda 
hayata geçirilen uygulama, Bilgi İşlem 
Daire Başkanlığı bünyesinde faaliyet gös-
teren Yazılım Birimi personeli tarafından 
Üniversite’nin tamamen kendi teknik alt-
yapısı kullanılarak geliştirildi. Veri güven-
liği ve kurumsal sürdürülebilirlik ilkeleri 
gözetilerek tasarlanan sistem, danışman-
lık süreçlerinin daha sağlıklı yürütülmesi-
ni hedefliyor. Planlı ve kontrollü randevu 
sürecinde geliştirilen sistem ile kullanıcı-
lar, uygun tarih ve saatleri çevrim içi ola-
rak görüntüleyip randevu oluşturabile-
cek. Danışman takvimine entegre şekilde 
çalışan sistem, yalnızca müsait zaman di-
limlerinde randevu alınmasına imkân ta-
nıyarak planlı bir süreç sunuyor. Psikolojik 
danışmanlar için oluşturulan özel ekran 
aracılığıyla mevcut randevular görüntü-

lenebiliyor; böylece danışan planlaması 
düzenli ve sistematik biçimde gerçekleş-
tirilebiliyor. Uygulama kapsamında danış-
manların izin günlerini sisteme tanımla-
yabilecekleri ayrı bir ekran da yer alıyor. 
Bu özellik sayesinde izinli olan danış-
manlar sistemde uygun görünmüyor ve 
ilgili tarihler için randevu oluşturulamıyor. 
Böylece olası randevu mağduriyetlerinin 
önüne geçilmesi amaçlanıyor. Admin ta-
rafında yer alan yönetim paneli sayesinde 

randevu süreçleri merkezi olarak takip 
edilebiliyor; sistem yönetimi kontrollü 
ve sürdürülebilir şekilde sağlanıyor. Psi-
kolojik Danışmanlık Randevu Sistemi’ne 
pdrs.batman.edu.tr  adresi üzerinden 
erişim sağlanabiliyor. Üniversite yöne-
timi; tüm akademik, idari personel ve 
öğrencilere yönelik psikolojik danışman-
lık hizmetlerini etkin ve verimli kılınarak 
güçlendirmeye ve dijital çözümler üret-
meye devam edileceğini bildirdi. Bülten 

PSIKOLOJIK DANIŞMANLIK RANDEVU 
SISTEMI HIZMETE AÇILDI

BEŞIRI'DE RAMAZAN’DA ANLAMLI ETKINLIK
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BATMAN’DA TRAFIK GÜVENLIĞI İÇIN 

SEFERBERLiK
Batman Belediyesi Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü, 
kent genelinde trafik güvenliğini artırmak ama-

cıyla işaret ve işaretlemelere yönelik kapsamlı bakım, 
onarım ve yenileme çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. 
Hedef; sürücü ve yayalar için daha güvenli, düzenli ve 
sürdürülebilir bir ulaşım altyapısı oluşturmak.

KAR VE DON SONRASI  
HIZLI MÜDAHALE

l 2025 yılı Aralık ayı ile 2026 yılı Ocak ayın-
da etkili olan yoğun kar ve don olaylarının ar-
dından meydana gelen trafik kazaları ve araç 
çarpmaları sonucu zarar gören levhalar tek tek 
yenilendi. Bu süreçte devrilen, kırılan ya da kulla-
nılamaz hale gelen toplam 167 trafik levhası, ekip-
ler tarafından değiştirilerek yeniden monte edildi.

KENT GENELİNDE  
TİTİZ SAHA TARAMASI

l Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü ekipleri; mahalle ve 
sokakların yanı sıra ana arterler, bulvarlar ve caddelerde 
detaylı saha taraması gerçekleştiriyor. Deforme olan 
trafik işaretleri tespit edilerek kaldırılıyor, yerine stan-
dartlara uygun yeni levhalar yerleştiriliyor. Silinen yol 
çizgileri ise yeniden boyanarak görünürlüğü artırılıyor.

ÇALIŞMALAR KAPSAMINDA  
NELER YAPILDI?

l Devrilen ve kırılan trafik levhaları yenilendi, Yıpra-
nan yönlendirme tabelaları değiştirildi, Yaya geçidi, 
dur çizgisi ve şerit çizgileri yeniden boyandı, Yoğun 
trafik noktalarında işaretleme standartları güçlendi-
rildi. Belediye yetkilileri, trafik güvenliğini artırmaya 
yönelik çalışmaların yıl boyunca periyodik program 
dahilinde devam edeceğini belirtti. Ayrıca vatandaş-
lardan trafik levha ve işaretlerine zarar verilmeme-
si konusunda duyarlılık göstermeleri istendi. Bülten 

YAPILAN çalışmalar kapsa-
mında salonun fiziki alt-

yapısı güçlendirilirken, ses ışık 
sahne mekanik sistemleri ve 
sahne salon akustikierinin ek-
sikleri giderilip  baştan sona 
yenileniyor.  Elektrik aksamları 
da sahne sanatlarının gerek-
liliklerine uygun şekilde mo-
dernize ediliyor. Devlet Tiyat-

roları Genel Müdürlüğü Teknik 
ekibinin denetiminde yürütü-
len süreçte, sahne donanımı 
ve ekipman kurulumu da eş 
zamanlı olarak ilerliyor. Çalış-
maların kısa sürede tamam-
lanmasıyla birlikte salonun, ti-
yatroseverler için daha nitelikli 
bir kültür-sanat ortamı sunma-
sı planlanıyor. Hüseyin Doğru 

BATMAN’DA TIYATROYA YENI SOLUK
Batman İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü bün-
yesinde bulunan konferans salonunun, Devlet 

Tiyatroları konseptine uygun hale getirilmesine 
yönelik düzenleme çalışmaları devam ediyor.

KOZLUK DEVLET HASTANESI’NE 
PSIKIYATRI UZMANI ATANDI

KOZLUK’TA ÜROLOJI UZMANI 

GÖREVE BAŞLADI

BAKÜ/AZERBAYCAN doğum-
lu olan Dr. Köse, tıp eğitimini 
2014–2020 yılları arasında Ko-

caeli Üniversitesi Tıp Fakültesi’nde 
tamamladı. Psikiyatri uzmanlık eğiti-
mine 2021 yılında Kocaeli Üniversitesi 
Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Anabilim 
Dalı’nda başlayan Köse, 2022 yılından 
itibaren eğitimine İzmir Katip Çelebi 
Üniversitesi Atatürk Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesi Ruh Sağlığı ve Hasta-
lıkları Anabilim Dalı’nda devam etti ve 
2025 yılında uzmanlık eğitimini başa-
rıyla tamamladı. Uzmanlık eğitimi sü-
resince çeşitli psikiyatrik hastalıkların 
tanı ve tedavi süreçlerinde aktif görev 
alan Dr. Marziya Köse, Kozluk Devlet 
Hastanesi’nde yetişkin ruh sağlığı ala-
nında hizmet verecek. Kozluk Devlet 
Hastanesi Başhekimi Dr. Fırat Güneş, 
psikiyatri uzmanının göreve başla-

masıyla birlikte hastanede psikiyatri 
polikliniğinin hizmet vermeye başla-
dığını belirterek, Kozluk halkına daha 
kaliteli ve kapsamlı sağlık hizmeti sun-
mak için çalışmaların aralıksız devam 
edeceğini ifade etti. Cengiz Algan 

İSTANBUL Atatürk Fen Lisesi’nden 
mezun olan Dr. Pehlevan, tıp eği-
timini Marmara Üniversitesi Tıp 

Fakültesi’nde tamamladı. Meslek ha-
yatına Marmara Üniversitesi Eğitim 
ve Araştırma Hastanesi’nde başlayan 
Pehlevan, burada acil tıp alanında 
görev yaptı. Daha sonra Haydarpaşa 
Numune Eğitim ve Araştırma Hasta-
nesi’nde asistan doktor olarak görev 
alan Dr. Pehlevan, bu süreçte üroloji 
ihtisasını tamamladı. Uzmanlık eği-
timinin ardından Tekirdağ Kapaklı 
Devlet Hastanesi’nde Üroloji Uzma-
nı olarak görev yapan Pehlevan, son 
olarak Kozluk Devlet Hastanesi kad-
rosuna atandı. Kozluk Devlet Hasta-
nesi Başhekimi Dr. Fırat Güneş, üroloji 
polikliniğinin hizmete alınmasından 
memnuniyet duyduklarını belirte-
rek, “Uzman doktorumuzun göreve 

başlamasıyla birlikte hastanemizde 
üroloji alanında tanı ve tedavi hiz-
metleri verilmeye başlanmıştır. Koz-
luk halkına en iyi sağlık hizmetlerini 
sunmak için çalışmalarımıza devam 
edeceğiz.” ifadelerini kullandı. Bülten

Kozluk Devlet Hastanesi kadrosuna katılan Psikiyatri Uzmanı 
Dr. Marziya Köse, hasta kabulüne başladı. Yeni atamayla birlikte 
hastanede psikiyatri polikliniği hizmet vermeye başladı.

Kozluk Devlet Hastanesi’ne atanan Üroloji Uzmanı Dr. Emre Peh-
levan hasta kabulüne başladı. Uzman doktorun göreve başlama-
sıyla birlikte hastanede üroloji polikliniği de aktif hale getirildi.

Batman’da engelli bireylerin toplumsal hayata daha güçlü ve aktif katılımını sağlamak amacıyla 
hizmete açılan Engelli Aktif Yaşam Merkezi, bugüne kadar binlerce kişiye ev sahipliği yaptı.

VALI ve Belediye Başkan Vekili Ekrem 
Canalp’in öngörüleri doğrultusun-
da projelendirilerek hayata geçiri-

len merkez, engelli bireyler ve aileleri için 
önemli bir sosyal destek noktası haline gel-
di. Çamlıtepe Mahallesi’nde hizmet verme-
ye başlayan merkez; 7 yaş ve üzeri bedensel 
ve zihinsel engelli bireyler için özel olarak 

tasarlandı. Aynı anda 122 kişiye hizmet ve-
recek olan kuruluş bölgenin en kapsamlı en-
gelli yaşam merkezlerinden biri olan tesis, 
bireylerin yaşam kalitesini artırmayı, sosyal 
hayata katılımlarını güçlendirmeyi ve ailele-
re destek olmayı amaçlıyor. Merkezde tam 
gün, yarım gün ve seanslık olarak; gündüz 
bakım, psiko-sosyal destek, rehberlik, eği-

tim ve rehabilitasyon hizmetleri sunuluyor. 
Bu hizmetler sayesinde bireylerin fiziksel, 
zihinsel ve sosyal gelişimleri desteklenirken 
ailelerin günlük yaşam yükü de hafifletiliyor.

MERKEZDE SUNULAN  
İMKÂNLAR

l El sanatları, müzik, resim, bilgisayar, 
seramik ve ahşap oyuncak atölyeleri, Fiz-
yoterapi, ergonomi, duyu bütünleme ve 
uzay terapi odaları, 11 bireysel, 7 grup eği-
tim odası, Basketbol, voleybol, masa teni-
si, koşu bandı ve bisiklet alanlarını içeren 
spor salonu ile yüzme havuzu, Uygulama 
evi, oyun odası, revir, acil müdahale odası 
ve konferans salonu, Veli görüşme oda-
ları ve 120 kişilik kafeterya ile sosyal des-
tek birimleri. Merkezde Eylül-Aralık 2025 
döneminde 5 bin 75 kişi, Şubat ayında ise 
899 kişi hizmet aldı. Böylece Engelli Ak-
tif Yaşam Merkezi’nden faydalanan kişi 
sayısı toplam 5 bin 974’e ulaştı. Bülten

ENGELLI AKTIF YAŞAM MERKEZI’NDEN 

BUGÜNE KADAR 
5 BIN 974 KIŞI FAYDALANDI

TÜRKIYE ekonomi-
sinin 2025 yılının 
son çeyreği ile yılın 

tamamına ilişkin büyüme 
rakamları bugün kamuo-
yuyla paylaşılacak. Türkiye 
İstatistik Kurumu (TÜİK), 
Ekim-Aralık 2025 dönemi-
ni kapsayan Gayrisafi Yurt 
İçi Hasıla (GSYH) verilerini 
bugün saat 10.00’da inter-
net sitesi üzerinden açık-
layacak. Ekonomistlerin 

2025 yılının tamamına iliş-
kin büyüme beklentilerinin 
medyanı yüzde 3,7 seviye-
sinde bulunuyor. Türkiye 
ekonomisi 2025’in ilk çey-
reğinde yüzde 2,5, ikinci 
çeyreğinde yüzde 4,9 ve 
üçüncü çeyreğinde ise yüz-
de 3,7 oranında büyüme 
kaydetmişti. Açıklanacak 
son verilerle birlikte yıl ge-
neline ilişkin kesin büyüme 
oranı netleşecek. (İLKHA)

TÜRKIYE’NIN 2025 BÜYÜME  
VERILERI BUGÜN AÇIKLANACAK



Batman’da Ramazan ayının manevi atmosferi, mahalle 
buluşmalarıyla kentin dört bir yanında hissedilmeye devam 

ediyor. Komşuluk bağlarını güçlendiren ve toplumsal dayanışmayı 
pekiştiren etkinliklerin son adresi Fatih Mahallesi oldu.

Batman Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü, kent ge-
nelinde yürüttüğü ağaçlandırma çalışmalarıyla yeşil alanları 

artırmayı sürdürüyor. Parklar, orta refüjler ve DSİ Kanalı boyunca 
gerçekleştirilen dikim çalışmaları sayesinde şehir daha sağlıklı ve 
estetik bir görünüme kavuşuyor.

02 ŞUBAT 2026 
PAZARTESİ

RAMAZAN SOFRASINDA 

GÖNÜLLER 
BULUŞTU

AYNI SOFRADA BİRLİK 
MESAJI

l Batman Belediyesi tarafından Fatih 
Mahallesi Şeyh Hüseyin Taziyeevi’nde 
düzenlenen programda mahalle sakin-
leri aynı sofrada bir araya geldi. Sıcak ve 
samimi bir ortamda gerçekleşen buluş-
mada Ramazan ayının huzuru ve bere-
keti paylaşıldı. Etkinlikte birlik, beraber-
lik ve kardeşlik mesajları ön plana çıktı.

KAYMAKAM YILMAZ VA-
TANDAŞLARLA BULUŞTU

l Programa, Muhammed Yılmaz 
da katıldı. Beşiri Kaymakamı ve Be-
lediye Başkan Yardımcısı olarak gö-
rev yapan Yılmaz, masaları tek tek 
gezerek vatandaşlarla sohbet etti, 

talep ve önerileri dinledi. Mahalle 
kültürünü yaşatmanın önemine vur-
gu yapan Yılmaz, Ramazan’ın top-
lumsal dayanışmayı artıran özel bir 
zaman dilimi olduğunu ifade etti.

“KOMŞULUK BAĞLARIMIZ 
YENİDEN GÜÇLENİYOR”

l Programa katılan vatandaşlar ise 
organizasyondan duydukları mem-
nuniyeti dile getirdi. Aynı sofrada 
buluşmanın mutluluğunu yaşadıkla-
rını belirten mahalle sakinleri, bu tür 
etkinliklerin komşuluk ilişkilerini kuv-
vetlendirdiğini vurguladı. Ramazan’ın 
bereketiyle gönüllerin birleştiği bu-
luşma, Batman’da dayanışma ve birlik 
ruhunun güçlü şekilde yaşatıldığını bir 
kez daha ortaya koydu. Fırat Turğut

l 1–31 Ocak tarihleri arasında (mev-
simsel koşullara bağlı olarak) 290 
fidan, 1–27 Şubat 2026 tarihleri ara-
sında ise 1867 fidan olmak üzere top-
lam 2157 fidan toprakla buluşturuldu. 
Ekipler; park alanları, ana arterlerdeki 
orta refüjler ve DSİ Kanal hattı boyun-
ca belirlenen uygun noktalarda dikim 
yaparak kent genelinde yeşil dokuyu 
güçlendiriyor. Gerçekleştirilen ağaç-

landırma çalışmalarıyla şehir esteti-
ğinin geliştirilmesi ve hava kalitesinin 
artırılması hedefleniyor. Mevsim ko-
şullarına uygun türlerin tercih edildi-
ği dikim çalışmaları, planlı program 
dâhilinde yıl boyunca devam edecek. 
Yetkililer, dikilen fidanların korunma-
sı ve yeşil alanların sürdürülebilirliği 
için vatandaşların hassasiyet göster-
mesinin önemine dikkat çekti. Bülten 

BATMAN’DA FIDAN 
SEFERBERLIĞI

BATMAN Petrolspor, TFF 2. Lig 
Beyaz Grup’ta ligin 27.haf-
tasında liderliğini sürdürür-
ken, deplasmanda Altınordu 

FK ile karşı karşıya geldi. Pazar günü 
saat 15.00’te Metin Oktay Yerleşkesi 
Serpil Hamdi Tüzün Sahası’nda Bat-
man Petrolspor, Altınordu FK karşı-
laşmasında sahaya galibiyet için çıktı.

ERKEN GELEN GOLLE  
ÖNE GEÇTİK

l Maçın ilk dakikalarından itibaren raki-
bi karşısında baskılı bir oyun sergilemeye 
başlayan Petrolspor, Altınordu karşısın-
da erken gol için üst üste atak geliştir-
di. Maçın 7.dakikasında Petrolspor Mert 
Örnek’le sağ kanattan atak geliştirdi. 
Orta alandan aldığı topu rakip ceza 
alanı içine kadar taşıyan Mert Örnek’in 
yerden ortasında topla buluşan Gökhan 
Karadeniz, kalecinin ayaklarının altından 
topu ağlara gönderdi. İlk dakikalarda 
bulduğu golle öne geçmeyi başaran 
Petrolspor, devreyi 1-0 önde kapattı.

İKİNCİ YARIDA BASKI AR-
TARAK DEVAM ETTİ

l Maçın ikinci devresine skor avantajı 
ile başlayan Petrolspor, Altıordu karşı-
sında farkı arttırmak için üst üste atak 

geliştirdi. Petrolspor maçın ikinci dev-
resinde sağ kanattan Mert Örnek’le 
atak bir oyun ortaya koymaya başladı. 
80.Dk’da sağ kanattan gelişen atakta 
Mert Örnek topla buluştu. Yarı yarı sa-
hasında ceza alanı girmeye çalışan Mert 
defansın müdahalesi ile yerde kaldı.

BUĞRA’DAN FRİKİK GOLÜ

l Ceza alanı dışında serbest vu-
ruş kazana Petrolspor’da oyuna gi-
ren Buğra serbest vuruşu kullandı. 

Buğra’nın sert çektiği şutunda top 
ağlara gitti 0-2. Petrolspor, Altınor-
du karşısında farkı arttırmak için son 
dakikalarda baskı kurmaya başladı.

SON DAKİKALARDA GOL 
YAĞMURU

l 88.Dk’da İshak Çakmak’ın ceza ala-
nı içine ortaladığı topla buluşan Po-
lat Yaldır topla buluştu. Polat şutunda 
top ağlara gitti 0-3. Farkı arttıran Pet-
rolspor, maçın uzatma dakikalarında 
90+2'de ceza sahası içinde topla bulu-
şan Buğra rakibine geçerek yerden me-
şin yuvarlağı ağlara gönderdi 0-4. Ma-
çın sonlarında Petrolspor'un geliştirdiği 
ataklardan gol sesi çıkmadı. Petrolspor 
sahadan 4-0 galip ayrıldı. Maçın son 
dakikalarında üst üste bulduğu goller-
le Altınordu'yu farklı yenmeyi başaran 
Petrolspor, haftayı üç puanla kapattı.

LİDERLİK SÜRÜYOR,  
FARK AÇILDI

l Batman Petrolspor ligde 61 puanla li-
derliğini sürdürürken, rakibi Altınordu ise 
15 puanla 18.sırada kaldı. Petrolspor'un 
şampiyonluk yolundaki rakibi Muğlaspor, 
Erzincanspor deplasmanında golsüz be-
rabere kaldı. Petrolspor en yakın rakibi 
Muğlaspor ile puan farkını üçe çıkardı.

0-40-4

2.Lig Beyaz Grupta lider Batman Petrolspor, Gökhan Karadeniz, 
Buğra (2) ve Polat kaydettiği gollerle Altınordu’yu 4-0 yendi.

PETROLSPOR EGE’DE PETROLSPOR EGE’DE 

SONDAJ YAPTISONDAJ YAPTI


